Atlas Cables Ascent 3.5

- Atlas Cables, el fabricante Británico de cables ha lanzado el Ascent 3.5 como entrada de su alta gama en sus cables para altavoces.
- Tiene un diseño y características similares a los competidores en su rango de precios.
- Todos los cables pierden información, aunque los buenos cables producidos usando las mejores técnicas de fabricación y el cobre más puro pierden menos información. Atlas solo usa el cobre más puro en sus productos y le caso del Ascent 3.5 no es una excepción.
- Los Cables de Atlas están cubiertos por materiales que mitigan la posible pérdida de señal, una cobertura que la mayoría de cables baratos no suelen llevar, o es de muy baja calidad.
- Como resultado de todo lo anterior,
 hay un incremento notable en el
 desempeño del que son capaces estos cables. Cuentan con un mejor equilibrio en
 todo el espectro auditivo.
- El Ascent 3.5 integra los graves con frecuencias medias y altas en total armonía, lo que ofrece un sonido más transparente y preciso.
- Todos los cables Ascent 3.5 de Atlas están hechos a mano en su fábrica de Escocia. Esta forma de fabricación conlleva más tiempo, pero asegura que se cumplen los más altos estándares de acabado y así poder ofrecer cinco años de garantía.

Hifiplus